YUeTBepTb 1
Mpeamet MaTtemaTtumka
Knacc 2

O6pa3oBaTe/bHbI MUHUMYM

1. Cuyet gecatkamn ao 100
1 pecatok (1 gec.) — pecats: 10
2 pec. — asaguatek: 20
3 fec. — Tpnayath: 30
4 nec. — copok: 40
5 Aec. — natbaecar: 50
6 fec. — wecTbaecaT: 60
7 pec. — cembfecar: 70
8 fec. — BocembgecaT: 80
9 pec. — pesaHocTo: 90
10 ea. =1 pec.
10 pgec. — cTo, unm 1 cotHa (1 cot.): 100
1 cot. =100 eg.
EAnHUUBI M3MepeHns ANUHbIL. (MM, M)
Mwunnumetp (Mm)
lcm =10 Mm
MeTp
Im =10 am
1 m =100 cm
3. EAMHUMUBLI cTOMMOCTN: Konenka, py6sib
100 k. =1 p.
1p. =100 k.
4. O6paTHble 3a4aun.
3afayu, B KOTOPbIX HEN3BECTHOE M OHO M3 N3BECTHLIX JaHHbLIX MEHAKTCA MecTamu,
Ha3bIBalOT B3aMMHO 06paTHbIMK (06paTHBIMN).

no

5. EAnHuubl BpeMeHu: yac, MMHyTa
B 1 yace 60 MMHYT (1 4 = 60 MVH)

6. [nvMHa NoMaHoMW.

UT06bl HaTU ASINHY JIOMaHO, HEeOOXOAMMO CMOXWUTb A/IMHbI BCEX €€ 3BEHbLEB

(0Tpes3KoB), U3 KOTOPbIX OHa COCTOUT
7. TepnMeTp MHOrOyrosbHNKa

[NepMeTp MHOMOYro/sibHMKa — 3T0 CyMMa A/IMH BCeX CTOPOH
MHOIOYro/IbHMKa.
P=AB+BC+CD



8. MopagoK BbINOHEHNSA AEACTBUIN B BbIPXKEHNAX CO CKOOKaMK 1 6e3 CKOBOK.
[encTBnA, 3anncaHHble B CKOOKaX, BbIMOMHAKOT MEPBbIMU.
1 2 2 1
(@a-d)+c=d at(b-c)=d
B BbipaxeHWsAX 6e3 CKOOOK, re eCTb HECKO/IbKO AeCTBUIA, NX BbINOHSAOT
Mo NOPSAAKY C/ieBa Hanpaso.
1 2 1 2
a-b+c=d atb-c=d
9.4YucnoBble BbIpaXeHUS:
3anuncb, KoTopas COCTOMUT M3 YKCeS, 3HAKOB 1 CKODOOK, a TakXXe MMeeT
CMbIC/, Ha3bIBAeTCA YNCNOBbIM BblipaxkeHnem. at+b, a+b+c, a+(b-c)
Ecnn B BbIp@XeHUWN BbIMOHNTL YKa3aHHble [ENCTBUS, TO Haljem 3HaveHue
BbIpaXKeHus.
a-b=d at+tb=c
8. CoueTarte/lbHOe CBOMNCTBO C/IOXEHUSA:
Pe3ynbTaT C/NOXEHUSA HE U3MEHUTCH, eCNiN COCeAHWNe cnaraemMble 3amMeHUTb KX
CYMMOMN.
- YT06bI K CyMMe NprbaBnTb YNCI0, MOXHO K NMepBOMY craraeMomMy npnbasuThb
CYMMY BTOPOroO M TPETLEro CnaraeMoro. (@a+tb)+c=d
- YTt06bI K uncny npubaBnTb CYMMY, MOXKHO K 3TOMY YICY NpU6aBUTL NepBoe
cnaraemoe, a NoTOM BTOPOE C/fiaraemoe. at+(b+c)=d



